3anaua 1. Haiitu notok BextopHoro mons F(M) = {x; v+ 2yz; - 22} yepes
SSSWHIO CTOPOHY 3aMKHYTO#H NOBEpXHOCTH G: X+ y2 +7= 4.

Pewenue. TloBepxHOCTS G mnpencTaBiseT coboi chepy pammyca 2 c
- WSSTPOM. B Hadane KOOpAMHAT. JTa MOBEPXHOCTh 3aMKHyTa, IO3ITOMY Jid

SSISHCACHHA NOTOKAa MOXHO mNpUMEHHTs (opmyiny Octporpaznckoro-Taycca.
SarEECIseM TUBEPTeHIMIO BEKTOPHOTO ITOJIS: ‘

div F(M) = P'(M) + Q'y(M) + R",(M) = 1 +1 +2z-2z=2.

Torna norox 11 = ([[divF(M)dxdydz = [[[2dxdydz, tne T - Temno,
T T

SFPEEHHCHHOC MOBEpXHOCTRIO G. Ilepexons B wuHTerpaie k cdepaueckum
soopauHataM {x = rsinBcos¢,y =rsinBsing, z = r cosd }» ¥ yunTeIBas o61acTh

WSMEHCHHS HOBEIX KOOP/IMHAT, a Takoke SIko6HaH, nonyuaem:

n 27 2 3
IG=2 [sin0a® [ do [rdr=2(~cos)[T o[2™ 53—|5 =64n/3,
0 0 0

Omeem: 641/3.

3agava 2. Haiftn mmpkyisiio BekropHoro nons F = yi—xj+zKksnom
SEPYRKHOCTH X =7 COS £,y =r sin#,z= 1 B HANpaBJICHNM IPOTHB YACOBOM CTPEKH.
Pewenue: IIMPKyIALAs — 3TO KPUBOJMHEHHBIM UHTErpaT BTOPOro pona:

u=<ijdx—xa§z+zdz.

Ecmu x = -r cos t, To dx = -r sin ¢ df; eclniy =rsint, To dy = r cos t dt; eciu
z=1,T10dz=0, TOrna

2R o D 0n
= ﬁn[-—rzsinzt—rzcoszt]dt=~r2L dt=-r"t I0 =21/

Omeem: -2 1.



